

НА ГАСТРОЛЯХ

С большим успехом проходят в Березниках и Соликамске гастрольные спектакли Пермского драматического театра. Химики, металлурги, бумажники посмотрели уже «Океан» А. Штейна, «Немого рыцаря» Е. Хелтаи, «Дурочку» Лопе де Вега, «10 суток за любовь» В. Константинова и Б. Рацера.

Пермские артисты бывают на предприятиях, встречаются с рабочими. Особенно интересно прошла встреча на строительной площадке второй очереди калийного комбината. А 16 июля труппа отправится на юг области: в Чайковский, Куеду, Чернушку.

И. КОРЧМАРСКАЯ.

В В Е З Д А

г. Пермь

14

ИЮН 1970